

为什么下调存款准备金率？为什么下调存款准备金率？

下调存款准备金率的目的：准备金率下降，那么银行上缴的金额就减少了。银行的流动性就增强了。存款准备金率下调，在央行存储的准备金就可以减少，那么，可以放贷的资金就增多，通常存贷款利率也会降低，这是在经济比较宽松的时候采取的财政政策。通货紧缩的条件下，也会通过降低存贷款利率来刺激贷款，刺激经济增长。存款准备金率的下调，进一步释放流动性，对实体经济进行刺激，意味着央行的紧缩政策可能会告一段落，银根放松。存款准备金率，是国家中央银行为稳定市场金融秩序、刺激经济又快又好发展的一个重要工具。存款准备金率直接决定了银行制造货币供应量的效果。存款准备金率是银行每吸收一笔存款，需要将一定比例的存款上交到央行。

下调存款准备金率什么意思？

是指商业银行的初级存款中不能用于放贷的部分的比例。为保障存款人的利益，银行机构不能将吸纳的存款全部用于发放贷款，必须保留一定的资金，缴存在中央银行，以备客户提款的需要，这部分的存款就叫做存款准备金。而存款准备金与存款总额的比例，就是银行存款准备金比率。下调后，商业银行上缴人行的银子少了，可用于贷款的金额就大了，有利于增强社会经济活力，是一种货币政策工具运用的手段。